



В Архангельской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы руководством фирмы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «ЛесСнаб» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная работодателем из корыстной или иной личной заинтересованности).

По версии следствия, с мая 2014 по июнь 2015 года перед 16 работниками фирмы образовалась задолженность по заработной плате в сумме более 1,8 млн рублей. Вместе с тем, по предварительной информации, у директора организации имелась реальная возможность погасить задолженность, но денежные средства, поступавшие в кассу предприятия, направлялись на иные цели, в том числе не связанные с производственной деятельностью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1000373>